



高速男篮还是希望劳森能回心转意。 本报记者 王鸿光 摄

衣不如新 人不如故

高速男篮仍在全力挽回劳森

本报记者 刘伟

3月的第一天,苦苦等不来劳森的高速男篮,更换外援已经箭在弦上。最新消息显示,上赛季曾短暂效力过广州男篮的莱恩·博特莱特,进入了球队备选外援行列。不过,俱乐部内部人士也透露,高速男篮仍旧没有放弃挽回劳森的努力,劳森仍旧是俱乐部最优选择,毕竟,在历经常规赛磨合之后,没有谁比劳森更适合这支球队。

3月1日下午,知名篮球评论员苏群通过社交媒体,率先爆料了高速男篮更换外援的动向,“如果山东队挽救劳森的希望完全破灭,那么将选择莱恩·博特莱特为小外援替代劳森。莱恩26岁,身高1.80米,控卫,2014年康大冠军队成员,曾短暂效力广州队,后加盟克罗地亚联赛,是总决赛MVP。来山东之前在土耳其联赛打球,教练凯撒对他比较熟悉,也是他拍板签下博特莱特。”

资料显示,博特莱特出生于1992年12月,代表康涅狄格大学征战了4年的NCAA联赛,并于2013-2014赛季,帮助康涅狄格大学夺得NCAA冠军,大学最后一

个赛季,他场均能够得到17.4分4.1个篮板3.8次助攻。遗憾的是,2015年NBA选秀大会上,博特莱特落选,身高成了他的硬伤,后来博特莱特虽然代表篮网出战了夏季联赛,但没能争取到一份NBA合同。

2016-2017赛季,博特莱特在广州队短暂效力过,场均可以得到24分5个篮板4.4次助攻1.2次抢断,但因为数据未能达到俱乐部预期,球队连战连败,此后被裁。本赛季博特莱特效力于土耳其联赛,在贝西克塔斯队场均均有9.6分2.1个篮板4.3次助攻进账,数据和命中率都很一般。

从高速男篮反馈的消息来看,如果挽回劳森失败,博特莱特有望于本周来济,同球队会合,通过与新疆的热身赛磨合融入球队。

在启动更换外援预案的同时,高速男篮仍旧没有放弃通过最后的努力和沟通,来说服劳森归队,“到目前为止,我们仍旧在同劳森进行耐心沟通,希望他能回心转意,毕竟已经磨合了快一个赛季,实力和水平摆在那里,没有人比他更适合这支球队了。”俱乐部相关人士表示。无论如何,留给劳森同高速男篮再续前缘的时间,已经越来越少了。

进攻没感觉 防守很吃力

阿尔加夫杯中国女足开局失利

北京时间3月1日凌晨,2018年阿尔加夫国际女足邀请赛在葡萄牙开战,中国女足小组赛首战1:2被东道主葡萄牙队逆转。比赛中,中国队球员李影吃到两张黄牌被罚下,葡萄牙队中圈吊射打进的制胜一球也堪称精彩。这场失利,暴露出中国队攻防两端的不少问题。

本次阿尔加夫杯的12支参赛球队分为三个小组,中国女足与澳大利亚队、挪威队和葡萄牙队分在A组。在国际足联排名中,澳大利亚队排名第4,挪威队排名第14,中国队排名第16,葡萄牙队第38。B组包括加拿大队、瑞典队、韩国队、俄罗斯队,C组则由荷兰队、日本队、丹麦队和冰岛队组成。

今年中国女足最重要的任务是4月于约旦举行的亚洲杯,这个比赛也将决定世界杯的入场券。作为亚洲杯前最后一次大赛,本届阿尔加夫杯是极佳的练兵机会。中国女足主教练埃约尔松之前也表示,他将通过阿尔加夫杯观察球员的表现,以最终确定亚洲杯比赛的人选。

与葡萄牙队的比赛,埃约尔松的首发阵容安排基本沿用了佛山四国赛时的人选,门将陆菲菲;刘彬彬、吴海燕、马君和唐佳丽坐镇后防,中场有许燕露、韩鹏和张睿;王霜、王珊珊和李影出任前锋。这个阵容看来就是埃约尔松心目中的主力阵容。

葡萄牙队的国际排名虽然低于中国队,但她们在场上的传切配合和个人能力都不逊色于中国队。整个上半时,双方你来我往,场面略显沉闷,尤其是中国队,基本上没有一

脚像样的射门。

经过中场休息,下半场中国女足明显加强了攻势,在进攻中不断创造机会,但把握机会的能力仍然不强。直到第57分钟,李影将球传到禁区,唐佳丽停球没能停好,但对方的解围也没踢远,乱战中,许燕露抽射破门。

然而,距离许燕露进球只过了3分钟,葡萄牙队就扳平了比分。这个失球,中国队的中卫在防守上明显盯人失误。埃约尔松执教后,喜欢在中卫的位置上用马君,马君作为多面手,此前在国家队更习惯踢中前场,她领衔的后防线在强敌面前漏洞不断。

比赛尾声阶段,中国队的体能明显下降。第83分钟,李影在防守中铲球铲在了对方球员的小腿上,主裁判向她出示了本场比赛的第二张黄牌,将其红牌罚下。比尼执教中国女足时,李影很难打上主力,而埃约尔松执教后,坚定地让她出任女足的箭头。李影比赛中很努力,这也是她吃到红牌的原因,但在比赛中两次挥霍得分良机,也暴露出她作为射手的感觉有所下降。

第84分钟,葡萄牙队中圈附近获得任意球,科斯塔大脚吊入禁区,中国队门将陆菲菲选择出击,可她判断失误,球越过她的头顶坠入球门。

阿尔加夫杯首战暴露出中国女足队员攻防上存在着不少问题。赛后,埃约尔松也是眉头紧锁,显然对球队经过前一段的集训后在首场比赛中的表现并不满意。

在另外一场比赛中,欧洲冠军荷兰队以6:2狂胜亚洲和世界冠军日本女足。(刘大伟)



面对昔日的弱旅,女足姑娘打得很吃力。 新华社发

国际奥委会解除对俄罗斯的禁令

国际奥委会2月28日在官网上发布声明,宣布解除对俄罗斯的禁令。

声明中表示:“国际奥委会已经收到了全部剩余俄奥运选手的兴奋剂检测结果,确认所有结果均为阴性。根据2月25日国际奥委会执委会会议的决议,对俄罗斯奥委会的禁令自动被解除。”

在平昌冬奥会上,有两名俄奥运选手被检测出使用兴奋剂,这也使得国际奥委会维持了对俄罗斯的处理。

不过,国际奥委会主席巴赫曾表示,如果在本届赛事全部兴奋剂检测完毕之后,俄奥运选手没有再出现兴奋剂问题,这一禁令将被解除。

俄罗斯奥委会主席茹科夫表示,国际奥委会的这一决定非常重要,说明俄罗斯奥委会已完全恢复会员资格。俄媒体消息称,国际奥委会对2014年索契冬奥会俄罗斯运动

员的兴奋剂抽样进行了复检并分析了俄罗斯干预反兴奋剂系统的信息,在此工作的基础上做出恢复俄罗斯奥委会成员资格的决定。

2014年索契冬奥会上,俄罗斯运动员因被大规模使用兴奋剂被调查,2016年里约热内卢奥运会上,大量俄罗斯运动员因被指控使用兴奋剂被禁赛。俄政府多次否认俄存在“国家支持运动员服用兴奋剂的体系”的指责。

国际奥委会于2017年12月以“系统性操纵反兴奋剂工作”为由,禁止俄罗斯以代表团形式参加2018年平昌冬奥会,但允许能证明自己未使用禁药、符合参赛规定的俄运动员举奥林匹克旗帜,以“来自俄罗斯的运动员”名义参赛,但禁用俄国国旗、国歌,赢得的奖牌也不归俄罗斯所有。俄运动员在平昌冬奥会上摘得2枚金牌,6枚银牌,9枚铜牌。

综合新华社等稿件